                                                                                                                             Приложение 1
Проект занятия 

по ручному художественному труду 

в подготовительной к школе группе
Тема: СЮРПРИЗ ДЛЯ ДЕДА МОРОЗА

          (Изготовление игрушки из бумажной тарелки)
            Цель: Использование детских работ в создании предметно- развивающей среды, оформлении интерьера группы.

Программное содержание:

· Вызвать  эмоциональную отзывчивость, желание  приготовить сюрприз для Дедушки Мороза;

· Развивать умение работать по технологической схеме: соблюдать последовательность трудовых операций, самостоятельно подбирать материалы и инструменты, развивать навыки самоконтроля;

· Развивать творческое воображение при создании своей игрушки;

· Побуждать к проявлению фантазии при придумывании вариантов игр с поделками.
Ход занятия
	Этапы занятия
	Деятельность детей
	Сопровождение деятельности детей педагогом

	Вводная часть:

-Видеописьмо от  Деда Мороза

-Слайд–шоу «Новогодние поделки»


	-Воспринимают показ

-Произносят волшебное заклинание

-Эмоционально откликаются на предложение приготовить сюрприз
	-Производит показ

-Установление телесного контакта с детьми

-Предлагает приготовить сюрприз Для Деда Мороза

	Основная часть: 

-Выбор игрушки 

-Знакомство со схемой

-Изготовление игрушки
	-Выбирают  конверты с изображением понравившейся игрушки

-Воспринимают образец работы по схеме, представленной педагогом

-Самостоятельно выбирают необходимые материалы, инструменты.
 -Работают согласно схеме.

-Самостоятельно выбирают варианты украшения игрушки.
	-Предлагает выбрать для изготовления понравившуюся игрушку 

-Дает образец работы по технологической схеме

 -Показывает выполнение украшения своей игрушки

-Индивидуально оказывает необходимую помощь в изготовлении игрушки

 -Предлагает различные варианты украшения игрушки в случае затруднения самостоятельного выбора детьми

	Заключительная часть:

-Составление коллективной гирлянды из игрушек

-Придумывание вариантов применения игрушек в самостоятельной свободной деятельности детей
	-Выбирают место и помещают свою игрушку в общую гирлянду

-Оценивают результат коллективной работы

-Предлагают варианты игр и занятий с изготовленными игрушками
	-Помогает разместить игрушки

-Побуждает детей к эмоциональной оценке результатов своего труда 
-Помогает детям найти дополнительные варианты применения игрушек 


